MeHepKMeEHT (pyc)

Bonpoc VlHd)O

YBaKaeMblll y4acTHUK Onumnuaabl «Bbicwiasa nurar!
3agaHus BToporo (3aKnlo4nMTeNbHOro) 3Tana COCTOAT U3 MHBApPMaHTHON 1 BapnaTUBHOW YacTeln.

MpoAO/IHKNTENBHOCTb COCTA3aHNSA — 240 MUHYT, N3 KOTOPbIX MHBAapPMaHTHOW YaCTn pekoMeHayeTCs
yoenuTb He 6onee 60 MUHYT BPEMEHU, BApUaTUBHON — He MeHee 180 MUHYT BpeMEHWN.

B 3aaHUN Ha PyCCKOM si3blKe yYaCTHUWK MoJly4aeT AOCTYMN K UHBAapMaHTHOM YacTu Ans
TpekoB «<MapKeTUHr» 1 «<OnepauunoHHasn 3 deKTUBHOCTb»: 3a4aHns Ne 11 Ne 2. O6a 3afaHuns
ob6s13aTesNIbHbI 4J151 BbINOJIHEHMS.

B BapnaTUBHOM 4acTu Mo TpeKy «MapkeTuHr» (3agaHune Ne 3) He06x0AMMO NPOAHANN3NPOBATh
aKafgeMNYecKunii TEKCT Ha aHT INACKOM s13blKe, OTHOCSLLMACS K 06J1acTV MapKeTuUHra 1
MapKeTUHIOBbIX KOMMYHUWKAaLIWIA, @ Tak)Ke Ha PyCCKOM si3blke OTBETUTb Ha 5 BOMPOCOB Mo
coaep>xaHuto TekcTa. OLueHuBaeTCs NpeaMeTHoe 3HaHUe 0603HaYeHHOoN 061aCcTH, OCHOBHbIX
MeToZoB cbopa 1 aHan3a MapKeTUHIOBOM MH(OPMALLIUW, KOPPEKTHOCTbL NMPUMEHEH S
TEPMWHOIOr MK, YMEHME aHaIM3NPoBaTb MaTepunaJsl C ONopoi Ha NpMBeLEHHbIE AaHHbIE U
Apyrue NCTOMHUKM nHdopMaumn (Mo NamaTh), CNoCOBHOCTL apryMeHTUPOBaHHO

N CTPYKTYPUPOBAHO M3NaraTh CBOU MbICJIM MO KaXKLOMY BOMPOCY, LEMOHCTPUPOBATHL LUMPOKUIA
Kpyro3op, AefaTb BbiBOAbI, N3N1araTb COBCTBEHHYIO0 MCC/IeA0BaTENbCKYIO0 M MeHe A )KePUaibHYo
nosuuuio. B cymme 3a BapraTUBHYO YaCTb MOXKHO HabpaTb Ao 50 6annos.

B BapuaTWBHOM 4acTu Mo TpeKy «OnepaunoHHasn 3¢ deKkTuBHOCTb» (3aaaHne Ne

4) npepnaraeTcsa NPOBECTU KPUTUYECKUIA aHann3 cTaTbW Ha aHMIMACKOM S3blKe Mo npobiemMaTuke,
CBSI3@aHHOW C pa3BUTUEM NPON3BOACTBEHHbLIX CUCTEM U MOBbILLUEHEM OMNepaLoOHHON
3(hHEeKTUBHOCTN OpraHn3aLnii, N NPefoCTaBUTb Pa3BEPHYTLI OTBET HAa PYCCKOM Si3blKe Ha
Bonpockl (He MeHee 3). OTBETbI OLEEHUBAIOTCS MO CNOCOBHOCTH y4acTHMKa onpenensTb 0bLLuiA
KOHTEKCT 1 MOCTaHOBKY 3a4a4vn B UCCNeO0BaHUN, BbIAENATb aJibTEPHATUBHbIE CLLEHAPUN

peLleHns NoCTaB/IEHHOW 3a4a4u, IOTMYHO M apryMEHTUPOBAHO M3laraTb CBOW

BbIBOAbl, AEMOHCTPMPOBATL LUNPOKNIA KPYro30p B npeamMeTHor 061acTu 1 3HaHue

KJIIO4EBbIX 3KCMEepPTOB. 3@ BapMaTUBHYO YaCTb MOXXHO Nosy4nTb Ao 50 6annos.

Bbl MOXKETe COCPeaoTO4YNTLCSA Ha 3aflaHNAX KOHKPETHOro Tpeka, YTobbl NpeTeH10BaTh Ha CTaTyC
aunnomanTa |, I, [l cTeneHu, nam nocTapaThCs peLlinTh 3a4aHNsA ABYX TPEKOB Ha BbICOKOM YPOBHE,
4706kl MPEeTEeHA0BAaTL Ha CTAaTyC MeAanncTa Nno HarnpasfeHuIo.

Bce 3a40aHNA BbIMOJIHAKTCA B 3TOW cucTeme: pewieHna BHOCUTe B cneunasibHOe noJsie gns oTBeToB.
Vicnosib30BaHMe YepHOBUKOB, CTOPOHHMX PECYPCOB U CMPaBOYHbIX MAaTEPMasioB CTPOro 3arpeLLeHo.

YCnexoBs B BbIMOJIHEHUW 3a8aHn!

Bonpoc VlHd)O

YBa)kaeMbin y4aCTHUK onmMnmabl «Boicluasa nuran»!

[daHHbI pa3fen OTKPbIBaeT BOMNPOChl MHBAPUAHTHOM YacTu HanpasiieHna «MeHeo)XMeHT» a1
TpekoB «MapkKeTUHr» n «OnepaumnoHHas 3MPeKTUBHOCTb.

B VIHBapVIaHTHOVI HacCTwh BaM npeanaraeTcd HanncaTb pa3BepHYTbi€ OTBETbI Ha ABa BOMpoOCa. OonuH

3akounTenbHbIn 3Tan Onumnuaabl CTYAEHTOB U BbINMYCKHUKOB «Bbicwwias nura» 2023-2024 yu.r.


https://et.hse.ru
javascript:void(0);
https://et.hse.ru/user/index.php?id=5099
https://et.hse.ru/badges/view.php?type=2&id=5099
https://et.hse.ru/theme/moove/certificates.php?id=5099
https://et.hse.ru/admin/tool/lp/coursecompetencies.php?courseid=5099
https://et.hse.ru/grade/report/index.php?id=5099
https://et.hse.ru/my/
https://et.hse.ru/?redirect=0
https://et.hse.ru/calendar/view.php?view=month&course=5099
javascript:void(0);
https://et.hse.ru/user/files.php
https://et.hse.ru/contentbank/index.php?contextid=1867489
https://et.hse.ru/my/

MeHepKMeEHT (pyc)
113 BOMPOCOB CCHOPMYINPOBaAH Ha aHrAnNckoM (0TBeT faéTca y4aCTHUKOM Ha aHFIMACKOM
A3blKe), BTOPON — Ha PYCCKOM sA3blke (0TBET AaéTCs y4aCTHUKOM Ha PYCCKOM fA3blKe). B cymme
MO>XHO nosly4nTb 50 6annos.

YcnexoB B BbIMOJIHEHUN 3a8aHWNIA!

Bonpoc]
Bann: 20,00

WNHBapmnaHTHas 4acTb. 3TO 3afaHne obs3aTesibHoe [J15 BCEX YYaCTHUKOB U OJIXKHO 6biTh
BbIMOJIHEHO Ha PYCCKOM 513bIKE

0Ozon (000 «MHTepHeT PelleHns») — 0Ha U3 AMAUPYIOLNX KOMAAHWA PbIHKa 3/1I€KTPOHHOIA
KoMMepLMn, 3aHMMaloLLas BTopoe MecTo rno o6opoTy cpean mapkeTnnaencos nocne Wildberries. Ha
3TV ABe NNoLaaKy NpuxoanTcsa 86% npoaax (B py6nsx).

Ozon - 3TO0 He NPOCTO MapKeTMNJIeNnc, a LWMPOKO ANBEPCUDULINPOBAHHLIA BU3HEC: KOMMNAHUS
aKTUBHO MOHETU3MPYeT AOMNONHUTENbHbIE YCYrY, pa3BMBas CEPBUC Ny TeLIeCTBUIA, COBCTBEHHYIO
nebetosyto «O30H KapTy» 1 Aaxe Ha4YaB nNpoAaBaTb aBToMob6UAN.

OpHom 13 rnaBHbIX Lenen ctpaterum O30H ABSETCA COXPaHEHUE CBOEro INAEPCKOro NOJI0XKEHUS
B OTpac/n. B 3TOM KOHTEKCTE KOMMNaHUA aKTUBHO NHBECTUPYET B pa3paboTKy HOBbLIX TEXHOJIOM A,

O603Ha4ybTe He MeHee TpexX COBPEMEHHbIX LLUMPOBLIX TEXHOJIOr N, ncnonb3yembix B Ozon.
OxapaKTepM3y|7|Te KaXXayk n3 TEeXHONOrnin: fante KpaTKO€E, HO EMKO€E ONnMncaHune TexHosormu,
obo3Ha4ybTE He MeHee OBYX €e npenmyecTts N HeAOCTAaTKOB, a TaK)Xe HE MeHee 0AHOIro
OorpaHn4YeHmnda BHeOopeHnA / NCNoJ<ib30BaHUA.

Bonpoc2
Bann: 30,00

MHBapl/laHTHaFI 4YacTb. 3T0 3a4aHne obsazaTesibHoe A4J151 BCeX y4aCTHUKOB 1 4OJIXKHO 6bITh
BbIMOJIHEHO Ha @HI JINVICKOM 513blKe

You are going to develop and implement a recruitment strategy for mass positions in an
organisation using Atrtificial Intelligence. Describe at least two advantages and disadvantages of
this approach. Write a prompt for a large language model (such as, ChartGPT, Alisa, GigaChat, etc.).
Ensure that the prompt contains all necessary details for the model to provide a rational answer.

Bonpoc3
Bann: 50,00

MpoynTanTe cTaTbiO N COENANTE €€ KPUTUYECKNI aHaNIn3, OTBETUB Ha BOMPOCHI Ha PYCCKOM SA3bIKe.
Questions:

What would you call this article? Please explain your answer.

What are the main advantages of using metaverse in marketing and branding?

What are the main limitations and concerns?

Which marketing research methods and for what tasks can be used to study metaverse?
What managerial implications of the findings do you suggest?
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3akounTenbHbIn 3Tan Onumnuaabl CTYAEHTOB U BbINMYCKHUKOB «Bbicwwias nura» 2023-2024 yu.r.


https://olymp.hse.ru/mirror/pubs/share/909598252

MeHepKMeEHT (pyc)
Bonpoc 4
Bann: 50,00

Mpo4ynTanTe cTaTblO N CAeNanTe eé KPUTUYECKUI aHaIn3, OTBETUB Ha BOMNPOChI HA PYCCKOM Si3bIKe.

Questions

1. What are the management problems that the article examines? Please give a brief but
accurate description of each problem. List all the problems you found in the article. You can
extend the list, taking into account your own experience and knowledge.

2. Suggest how the conceptual framework matrix of analytical and physical capabilities can be
applied to the different types of drones. Support your ideas with a comprehensive description
of the possible applications of drones.

3. Explain the way (general logic) in which each of the benefits of drones identified in the article
can be achieved, or how it will impact on the company's key performance indicators.

4. Imagine that you are a manager responsible for the development of production systems in a
company. What lessons would you draw from reading this article? Give at least 4 lessons.
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